
Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  

OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te nakon oštećenja zgrade u Ulici 

kralja Zvonimira 8 nakon potresa, Središnji ured za međunarodnu suradnju 

komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

Na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu objavljena je i „Preporuka rektora Sveučilišta u Zagrebu 

sastavnicama“ od 20. listopada 2020. zbog epidemiološke situacije vezane uz bolest COVID-19, a u 

skladu s preporukama Kriznoga stožera http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/covid-19-preporuka-

rektora-sveucilista-u-zagrebu-sastavnicama/. 

 

IZDVOJENO 

Veliko postignuće Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u 

Zagrebu u projektu vrijednom 3,5 milijuna eura 

Na natječaju za Erasmus Mundus Joint Master Degrees (EMJMD, https://bit.ly/2JFnB9F) prvi je put 

odabran projekt u kojem sudjeluje jedno hrvatsko visoko učilište kao punopravni partner. Fakultet 

strojarstva i brodogradnje sudjeluje u projektu združenog diplomskog studija „Sustainable Ship and 

Shipping 4.0“ vrijednom 3.527.000 eura. Koordinator projekta je talijansko Sveučilište u Napulju 

Federico II (http://www.unina.it/), a Sveučilište u Zagrebu i španjolsko Sveučilište u Coruni (https://

www.udc.es/en/) glavni su projektni partneri. Voditelj projekta je izvanredni prof. Jerolim Andrić, 

voditelj Katedre za gradnju plovnih objekata na Fakultetu strojarstva i brodogradnje. Riječ je o 

najkompetitivnijoj aktivnosti programa Erasmus+, ujedno i najzahtjevnijoj za provedbu. 

Vijest preuzeta s mrežne stranice AMPEU: https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/veliki-uspjeh-

zagrebackog-fakulteta-strojarstva-i-brodogradnje/. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za ak. god. 2020./2021. - 2. krug 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je 2. krug Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu za ak. god. 2020./2021. 

Natječaj je namijenjen studentima koji sa stručnom praksom žele početi u periodu od 1. veljače do 31. 

srpnja 2021. Završetak mobilnosti mora biti najkasnije do 30. rujna 2021. Rok za prijave je 30. travnja 

2021., odnosno i ranije ovisno o planu početka mobilnosti. Detalji su dostupni na poveznici: http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/. U slučaju ranijeg isteka 

predviđenih sredstava, Sveučilište zadržava pravo ranijeg zatvaranja Natječaja, uz obavezu prethodne 

najave na web stranicama u roku od minimalno 2 radna dana prije ranijeg zatvaranja Natječaja. 
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MEĐUNARODNA SURADNJA 

   Evaluacija suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i Pennsylvania State University (SAD) 

U tijeku je evaluacija suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i The Pennsylvania State University (PSU, 

https://www.psu.edu/) iz Sjedinjenih Američkih Država. Pregled suradnje ostvarene u posljednjih pet 

godina dostavili su Ekonomski fakultet, Fakultet organizacije i informatike (Varaždin), Fakultet 

političkih znanosti, Filozofski fakultet (Odsjek za psihologiju), Kineziološki fakultet, Medicinski fakultet 

i Pravni fakultet (studentska razmjena). Ovisno o ocjeni suradnje američkog sveučilišta PSU, moći će se 

pristupiti obnovi memoranduma o suradnji i međuinsitucijskog sporazuma za projekt mobilnosti s ne-

europskim partnerima Erasmus+ KA107.  

 

STIPENDIJE, POTPORE 

   Stipendijski program stručne prakse u njemačkim tvrtkama 

Otvorene su prijave za stipendijski program stručne prakse u njemačkim tvrtkama u 2021. godini za 

zemlje zapadnog Balkana – Internship Programme of German business 2021 for the countries of 

Western Balkans (https://www.djindjic-stipendienprogramm.de/). Program traje između tri i šest 

mjeseci, a počinje od 1. srpnja 2021. i namijenjen je osobama mlađim od 29 godina, odnosno studentima 

na zadnjoj godini preddiplomskog studija, studentima diplomskog ili poslijediplomskog studija te 

mladima koji su završili diplomski studij. Rok za online prijavu na natječaj je 16. studenoga 2020. 

 

   Potpore za studentske inicijative (Sveučilišna agencija za frankofoniju  - AUF)  

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la Francophonie – AUF, https://

www.auf.org/), Regija Središnja i istočna Europa raspisala je natječaj za financiranje inicijativa 

studentskih udruga pridruženih sveučilištima članicama AUF mreže, čiji je Sveučilište u Zagrebu 

dugogodišnji član. Tematike koje je moguće prijaviti su: održivi razvoj, prevencija i promocija zdravlja, 

COVID-19, građanske inicijative i solidarnost, poduzetničke inicijative. Predložene aktivnosti moraju se 

ostvariti do 1. srpnja 2021. Rok za prijavu je 30. studenoga 2020. Jezik prijave je francuski. 

Više detalja i opis prijave dostupni su na https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-

a-candidatures/appui-aux-initiatives-etudiantes-appel-projets-2020/. 

 

   Stipendije za učenje islandskog jezika u ak. god. 2021./2022. 

Islandsko Ministarstvo obrazovanja, znanosti i kulture nudi stipendije za učenje islandskog jezika na 

Sveučilištu u Reykjaviku (Árni Magnússon Institute for Icelandic Studies, https://arnastofnun.is/en) u 

ak. god. 2021./2022. Dodjeljuje se do 15 stipendija za razdoblje od 1. rujna 2021. do 30. travnja 2022. 

Kandidati moraju imati prethodno znanje islandskog jezika na razini opisanoj u natječaju, a za prijavu je 

potrebna jedna završena godina sveučilišnog studija. Rok za prijave: 1. prosinac 2020. (datum 

zaprimanja prijave). Više na https://arnastofnun.is/en/about-scholarship. 
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STIPENDIJE, POTPORE 

   Jednogodišnje BAYHOST stipendije 

Slobodna Država Bavarska raspisala je natječaj za dodjelu jednogodišnjih stipendija za poslijediplomsko 

i doktorsko usavršavanje u Bavarskoj u ak. god. 2021./2022. Stipendije su namijenjene studentima 

srednje, istočne i jugoistočne Europe. Rok za prijavu je 1. prosinca 2020. (datum primitka). 

Više informacija dostupno je na https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/bayhost/english/

scholarships/study-in-bavaria/index.html.  

 

OSTALE VIJESTI 

Dan Sveučilišta u Zagrebu obilježava se virtualnom izložbom "Sveučilište – jučer, danas, sutra" 

Ove godine se Dan Sveučilišta u Zagrebu (Dies 

Academicus) 3. studenoga obilježava u drugačijem obliku 

zbog aktualnih epidemioloških mjera. Umjesto uobičajene 

svečanosti proslave, pripremljena je virtualna izložba 

„Sveučilište – jučer, danas, sutra“ dostupna na http://

virtualna.nsk.hr/unizg/. 

Sva događanja koja su se tradicionalno održavala u okviru 

proslave, uključujući svečanu dodjelu nagrada i priznanja 
 

te počasnih zvanja professor emeritus, zbog pogoršane epidemiološke situacije bit će organizirana 

naknadno, kada se za to steknu potrebni uvjeti. 

Pismo rektora prof. dr. sc. Damira Borasa povodom Dana Sveučilišta u Zagrebu možete pročitati na 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/pismo-rektora-prof-dr-sc-damira-borasa-povodom-dana-sveucilista-

u-zagrebu-3-studenoga-2020/, a više o obilježavanju dana na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/dan-

sveucilista-u-zagrebu-obiljezava-se-virtualnom-izlozbom-sveuciliste-jucer-danas-su/. 

 

Najava: Smotra Sveučilišta u Zagrebu pod motom „Klikni s faksom!“ 

Smotra Sveučilišta u Zagrebu (http://smotra.unizg.hr/fileadmin/

smotra2020/index.html) ove godine će se od 19. do 21. 

studenog zbog epidemiološke situacije održavati u digitalnom 

obliku pod motom „Klikni s faksom!“. 

Prijenos događanja moći će se pratiti uživo putem službene web 

stranice http://bit.ly/SMOTRA_unizg. 

Više pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/smotr-2020/. 
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Ivana 

Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., 

Ratimira Šimundić, mr. sc., Valentina Vajdić Cimperšak, mag. oec., dr. sc. Maja Vizjak 
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